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Мета та сутність освітньої 

компоненти 

Державне регулювання економіки – це діяльність

держави з підтримання стабільності відтворення та

забезпечення умов для розвитку економіки.

Метою вивчення дисципліни є формування теоретичних

знань, розвиток здібностей і практичних навиків здобувачів

з питань розробки та реалізації управінських рішень у

сфері управління економікою.
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Основні 

завдання:

 засвоєння сутності, ролі, основних методів
державного регулювання;

 розкриття методичних підходів до розробки системи
державного регулювання;

 визначення обмежень та можливостей підприємств,
спричиненні державним втручанням у сферу
господарювання;

 формування у здобувачів навичок самостійного
аналізу побудови логічних схем та системного
підходу до основ державного управління
економікою
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Ви будете вміти:
 використовувати загальнонаукові та конкретно наукові

методи для дослідження механізму державного 
регулювання економіки у країні;

 обґрунтовувати критерії для оцінювання наслідків
прийнятих управлінських рішень щодо реалізації тієї чи
іншої ДЕП у країні;

 розраховувати основні макроекономічні показники в 
країні та застосовувати їх економічну сутність для 
ефективного державного регулювання економіки країни;

 визначати основні показники, що характеризують
економічне становище країни, та застосовувати їх у 
процесі державного регулювання економіки країни; 

 обирати доцільні інструменти державного регулювання
та регуляторного впливу на господарські процеси на 
різних рівнях державного управління; 

 розраховувати основні показники, що характеризують
ефективність реалізації структурної та інноваційно-
інвестиційної політики в країні, та застосовувати їх для 
ефективного державного регулювання економіки країни;

 проводити аналіз різних видів економічної політики в 
країні на державному та регіональному рівнях.
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Теми:

Тема 1. Вступ до теорії державного регулювання економіки.
Тема 2. Теоретичні основи державного регулювання економіки
Тема 3. Стратегічне планування в системі державного регулювання
економіки
Тема 4. Макроекономічне регулювання і стабілізація економіки
Тема 5. Форми і методи роздержавлення і приватизації у складі
економічної політики держави.
Тема 6. Прогнозування соціально-економічного розвитку у системі
державного регулювання економіки.
Тема 7. Державне регулювання інвестиційної діяльності.
Тема 8. Фінансово-кредитне регулювання економіки.
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